



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS**

EDITAL Nº 14 DE 08 DE MARÇO DE 2018

Retificação 01

No item 3.3, onde lê-se:

3.3 Caberá ao candidato, durante o período de inscrições, preencher a ficha de inscrição disponível exclusivamente no endereço eletrônico <http://sistemas.teixeira.ifbaiano.edu.br/concursos/>, no período de 12 a 16 de março de 2018 até as 23h59min.

Leia-se:

3.3 Caberá ao candidato, durante o período de inscrições, preencher a ficha de inscrição disponível exclusivamente no endereço eletrônico <http://sistemas.teixeira.ifbaiano.edu.br/concursos/>, no período de 12 a 16 de março de 2018 até as **17h00min.**